

热!日本东京都热死68人

日本多地高温刷新历史纪录 西部地区高温还将持续

本报特稿 连日来,日本全国各地遭受持续高温。高温天气在东京都已造成至少68人死亡。据日本气象厅消息,日本关东地区以西近50个地区观测到了有统计记录以来的最高气温。横滨市37.4℃,为1896年以来当地观测到的最高气温。12日,位于四国地区的高知县四万市的最高气温高达41℃,刷新了日本国内观测史上的最高纪录。

据最新报道,高温天气在东京都已造成至少68人死亡。截至11日凌晨2时,东京的气温时隔43个小时才降到了30℃以下,不过12个小时后,气温又创下了35.8℃的高温纪录。四面环海的日本湿度大,因此会感到非常闷热。在位于四国地区高知县的一个

叫做“四万十市”的地方,最高气温达到了41.0℃,时隔6年刷新了日本全国观测史上最高气温纪录,而且最高气温已连续3天超过40℃了。另据日本气象厅统计,日本全国的927处观测点中,12日有多处观测点最高气温达30℃以上,其中243处的最高气温在35℃以上,并且还有十多个地方刷新了当地观测

史最高纪录。未来一周时间内,预计以日本西部地区为中心的全国大范围地区仍将是持续高温状态。8日,日本大阪府一所高中,有个3年级的男学生在足球训练时中暑倒地,不幸于2天后去世。日前,在福岛县,还有两名80岁左右的男性因中暑死亡,其中一人在被发现时体温竟高达42℃。(王洋)

高温天气持续 导致用电紧张

韩国政府部门停空调3天防断电

新华社今晨电 韩国所有政府部门以及公共机构办公设施12日起暂停使用空调,为期3天,以应对高温天气持续导致的用电紧张,以防全国范围断电。

用电,一些电梯停开,尽可能让员工走楼梯。政府要求公共机构室内关灯,只在楼梯和地下室等区域开灯,关闭不使用的办公设备、冷热水器以及不必要的电源设施。政府同时要求为老人和孕妇提供公共乘凉所。12日至14日,政府部门将每

天检查,打击一边开空调、一边“开门营业”的现象,要求大型商场等高耗能建筑室内温度不得低于26摄氏度。韩国政府还要求,公共机构如果配备装机容量500千瓦的备用发电机,每天下午2时至6时应尽量自行发电。产业通商资源部先前预计,每

天下午2时至5时是用电高峰时段。这一时段全国电力储备预计下降到180万千瓦,远低于400万千瓦的安全水平。持续高温天气导致韩国用电紧张。韩国《朝鲜日报》报道,12日全国用电需求达到8050万千瓦,刷新历史最高纪录。另一方面,两座发电机组当天发生故障,致使全国供电形势“极端紧迫”。与此同时,6座核反应堆的暂停运营给电力危机火上浇油。韩国共有23座发电用反应堆,总发电量占全国发电总量30%以上。

台风登陆菲律宾 1人死亡38人失踪

新华社马尼拉8月12日电 菲律宾国家减灾和管理委员会12日说,强台风“尤特”于当天凌晨在菲律宾北部吕宋岛奥罗拉省登陆,造成至少1人死亡,另有38人失踪。

菲国家减灾委执行主任德罗萨里奥说,台风“尤特”登陆后带来的强降雨在吕宋岛中部的本格特省引发泥石流,导致一名22岁的年轻人死亡。该委员会还接到报告,有至少38名出海打鱼的渔民失踪,其中7人是北甘马森省人,31人是邦阿西楠省人。

菲律宾气象部门说,台风“尤特”12日凌晨在菲吕宋岛登陆后,风力有所减弱,并于当天下午5时离开吕宋岛向南海西北方向移动,风力再次加强。

阿根廷民居爆炸 遇难人数升至21人

新华社布宜诺斯艾利斯8月12日电 阿根廷消防部门12日宣布罗萨里奥居民楼煤气爆炸事故搜救工作结束,确认遇难人数升至21人。

阿根廷第二大城市罗萨里奥市中心一处居民楼本月6日发生煤气爆炸事故,造成近百人伤亡。官方公布事故原因是楼房底层锅炉间发生煤气泄漏并爆炸。负责该楼煤气维修的两名技工已被警方逮捕。

司法部门称,事发当天这两名技工曾为锅炉间更换煤气调节阀。爆炸前一刻,有目击者看到两人跑上楼房,其中一人还试图阻止行人车辆通过。法官胡安·库尔特呼吁周边居民积极提供更多目击证据。

司法机关已经以“过失破坏罪”对两名技工提出起诉。

遭雷击引发大火 委内瑞拉炼油厂

据委内瑞拉媒体8月11日报道,位于该国东部的委内瑞拉石油公司克鲁斯港炼油厂当天遭遇雷击引发大火(见图),暂时没有人员伤亡的消息。

新华社发



韩国建全球首条“充电马路”

电动公交车能在行驶中无线充电

本报特稿 据韩国媒体报道,韩国将用未来4个月的时间测试全球首条“充电马路”。在这条“充电马路”上,电动公交车可以一边行驶,一边充电,而不需要使用车顶的电缆,或者去专门的充电站冲电。

这条“充电马路”位于韩国南部的龟尾市,全长12公里,在这条马

路上您看不到任何充电桩、电缆线,但是行驶在上面的电动公交却能进行实时充电。

这种可移动充电的公路主要是通过“形磁共振”的技术实现的:科研人员在“充电马路”5%到15%的路段地下铺设了电缆线,这些电缆线能产生强大的电磁场,与此同时,

在电公交车的底部装备与此相兼容的稳压器和逆变器,能够把磁场释放的能量转化为电能,用以驱动车子,或将电力储存在电池里。由于可行移动充电,电动公交车所需的电池仅有传统电动车的1/5大。

不过,这一技术目前也存在着造价非常高的问题。(陈维 张玲)

拟设立部长级委员会 新西兰彻查「毒奶粉」

新华社惠灵顿8月12日电 新西兰总理约翰·基12日宣布,新西兰政府将成立一个部长级调查委员会来彻查恒天然集团乳制品遭肉毒杆菌污染事件。

约翰·基当天在内阁部长会议结束后举行的新闻发布会上说,议会将通过相关立法,以便调查委员会有权传唤证人,有权要求相关公司、政府部门和其他机构交代相关信息。他表示,希望调查能在今年年底前完成,届时他很可能亲自前往中国把调查结果通报给中国政府和消费者,以重新恢复中国消费者对新西兰乳制品的信心。

此外,恒天然集团也成立了两个调查组。届时,政府和公司层面将有4个调查组从不同方面进行调查。新西兰食品安全部部长凯耶12日宣布,“可瑞康”牌婴儿奶粉的生产商纽迪希亚营养制品有限公司在新西兰市场上缩小了婴幼儿配方奶粉的召回范围,目前只需召回今年5月21日到8月2日期间生产的900克罐装“可瑞康”1段和“可瑞康”金装版2段婴儿配方奶粉。此前,公司宣布在新西兰市场上召回“可瑞康”1段和“可瑞康”金装版2段的所有产品。

凯耶说,消费者可在罐底找到奶粉的生产日期并进行核对。

柚子中生物分子 有益心血管健康

新华社伦敦8月12日电 英国格拉斯哥大学一项研究发现,柑橘类水果尤其是柚子,含有可预防血管炎症的生物分子,未来有望据此开发出成本更低、副作用更小的心血管疾病防治药物。

研究人员在英国新一期《生物化学学报》刊载最新成果说,许多心血管疾病都与血液中免疫细胞的过度反应有关,这些免疫细胞会黏附在血管内皮细胞上,引发炎症并阻塞血管,导致高血压、心脏病等疾病。研究人员发现,柚子等柑橘类水果中含有黄酮类小分子可激活血管内皮细胞对炎症的“自然防御功能”。

形象良好的菲利普斯全家人



形象健康 微笑迷人 英一家人成广告熟面孔

新华社今晨电 英国的菲利普斯一家人因个个有着健康的形象和迷人的微笑,相继做过数百个广告,不时在报纸、杂志和电视上露脸,成为英国最受欢迎的广告模特之家。

菲利普斯一家住在加的夫,有6名家庭成员,父亲贾森,母亲米歇尔,长子路易现年15岁,次子卢卡5岁,三子科比3岁,子女埃薇1岁。一家人迄今代言的广告有数百个之多,涉及领域广泛,从食品到高级轿车,从连锁超市到旅游度假,包括迪士尼、梅赛德斯、吉百利、奥迪等多个知名品牌和企业。据英国《每日邮报》11日报道,最多时,一个月会出现8支由菲利普斯一家代言的

广告。贾森现年42岁,从16岁起开始当广告模特,后来说服家里人加入广告模特行列。如今,菲利普斯一家与英国最大的模特经纪公司之一签约。据业界专家说,比起找一堆陌生人“攒成”一个家庭拍广告,当然是真正的一家人更有默契,拍出的效果更自然。

菲利普斯一家代言一支广告至多可收入6000英镑(约合9300美元)。贾森说:“容颜易老,我们现在就是让自己过得开心。作为父母,我们希望给孩子们最棒的人生开始以及有金钱保障的未来……我们赚钱是为了孩子们的将来。”

上海长江医院 生殖健康与不孕症专业 地址: Q21-65018999 上海市国家路515-5205号